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K JIMIEH3WH Ha OCYIeCTBACHHE
00pa3oBaTeIbHON AeATETHHOCTI
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HenapTameHT o6pa3oBaHusa U Haykun BEpsiHckon obnacTu

(HaUMEHOBAHHE JTNIICH3HPYIOLIEr0 OpraHa)
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Jlonymckoii cpeaHeii 06meo0pa3oBaTe/bHOMH IIKOJIbI '

umenn nucaresss H.M. I'pubaueBa
(TIonHOE HAMMEHOBAHHE IOPHANYECKOr0 JIMlA HIH ero (punaia)

-

h
-
)

{

e e

o !"
e %0y
S e

R

(coxpatlieHHOE (eCIH UMEETCs) HaMMEHOBAHHE FOPUIMYECKOTO JIHLA WM ero (puivaia)

243363, Bpsiuckast 06nacTh, Beironnvckuit paios, noc. Jlecna, yi. 3apeunas, 1. 9
(MECTO HAXOKICHHA FOPHAMYECKOr0 JIHLA WIH 10 (pranaia)

243363, bpsinckas o6acth, Beironudckuii paiios, nmoc. JlecHa, yii. 3apeynasi, 1. 9
(ampeca MecT OCyUIECTBICHHS 00pa30BaTENBHOM AEATEIEHOCTH IOPHAMYECKOro JIHLA M ero punnaa,
34 HCKJFOUCHHEM MECT OCYIUECTRICHHUS 00pa3oBaTeIbHON ACATETBHOCTH 10 AONOTHATEABHBIM NPO(ECCHOHANBHBIM MPOTPAMMaM,
OCHOBHBIM ITPOrpamMMaM NMpoecCHOHATEHOTO 00y eHNMS)
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